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M korm ánnyal való tárgyalásnak m ég nincs eredm énye  —  

Malter István ¡beszéde — M tisztviselők már nem tudnak várni
(A  Nem zeti Újság tudósítójától.) A Közszol­

gálati A lkalm azottak N em zeti Szövetsége ma 
délután rendkívüli választmányi ülést tartott, 
amelyen az előző ülésen hozott határozat sze­
rint az elnökségnek jelentést kellett tennie a 
drágasági segély főiem,elése iránt a kormány­
nyal folytatott tárgyalásairól. Az ülést ked­
vező hirek előzték meg. ami a tagokat nagy­
számban való megjelenésre bírta. K elety  Dénes 
Máv. elnökigazgató, a Szövetség elnöke azon­
ban csak azt jelenthette, hogy a tárgyalások 
tovább folynak, szombaton lesz újabb tanács­
kozás a miniszterelnökségen és eredmény egy­
előre nincs. Ez a jelentés az izgatott hangu­
latra bombaként hatott. E gym ást érték az el­
keseredett felszólalások, amelyekben a tisztvi­
selők minden rétege, bírák, tanárok, vasutasok, 
postások stb. résztvettek s nem egy hang emel­
kedett a fenyegetésig és az egyensúlyéit vesz­
te tt felháborodásig. A köztisztviselő, aki mint 
a mérséklet és bátortalanság mintaképe állt 
mindig előttünk, követelt, erőszakot és boszut 
ígért! A feneketlen nyomor, a végére ért türe­
lem hangjai voltak ezek.

Az ülésen, mint vendég, Haller István is 
megjelent s a jelenlevők kívánságára, fel is  
szólalt.

— Nem a pártpolitika vezetett ide, — mondotta — 
hanem, hogy megismerkedjem a tisztviselők panaszá­
val, mert tudom, hogy az ország sorsa tőlük függ. A 
drágaság elleni akciót én indítottam meg, mikor köz­
jogi kérdések voltak napirenden, amelyek nem fonto­
sak, amig kenyérkérdés van. Addig kár disputáim, ez 
játék a tűzzel. Hálás vagyok, hogy meghallhatom a

tisztviselők kívánságait. !: .j dolgok' ezek, hanem
maga az élet, a szomorú; ideg valóság. A tisztvise­
lők megsegítése nem kortescél, ezt nem lehet párt- 
vágy szövetség presztízskérdéseként kezelni. Ha pe­
dig a kormány most sem adna segítséget, az öngyil- 
kospólítika, volna. Egy országban, ahol elég jó sze­
mes termés volt, nem szabad kenyér nélkül - lennie 
senkinek s nem szabad, hogy bárki is szemetet kap­
jon liszt helyett. Akármilyen 'kicsi is a mi földünk, a 
magyarság éltartására elegendő. Amikor fölös állat­
állományunk van, nem, szabad a húsáraknak oly ma­
gasaknak lenniök. Csak az igazi felesleg kivitele en­
gedhető meg, mindenki szükségletének fedezése tuan a 
bizonyos tartalékkészlet leszámításával is. A közélel­
mezési tanács helyett szívesebben láttam volna dik­
tátort, aki csak a nemzetnek és a saját lelkiismere­
tiének felelős. A magam részéről mindent el fogok 
követni, hogy azok, akiknek módjukban van segíteni, 
megadják a segítséget a tisztviselőknek. Ha a fele­
baráti szeretet nem lesz úrrá a lelkeken, megbukott 
a keresztény gondolat. Én remélem és lehetségesnek 
tartom, ha a kormány energikusan fogja meg a dol­
gokat, hogy megtudjuk állítani az országot a, ka­
tasztrófa utján.

Haller szavait általános éljenzés fogadta, az elnöklő 
Kelety Denes pedig köszönetét mondott neki melev 
érdeklődéséért. b

A többi felszólaló: Konkoly-Thege Gyula kereskc- 
delm1 miniszteri osztálytanácsos, Zaymusz Illés ipari 
főfelügyelő, Juhász Balázs Máv, főraktáros, Bank

ván mértékhitelesítő felügyelő, BalleneggerMiklós, 
Weisz Konrád nemzetgyűlés képviselő, Mav fel­
ügyelő, Nádas Ödön Máv főmérnök. KorossyFal 
nyomdai altiszt, Heyer Árpád Máv főmérnök Tóin 
István pénzügyi fogalmazó egyaránt kifejezést adtak 
türelmetlenségüknek, hogy a segítség meg mindig ke- 
sik s egyes felszólalásók már a sztfájk rémet is meg­
idézték«

_fia nem jön gyors segítség, ám lássák a követ­
kezményeket,! — kiáltották.

Az elnökségnek a kormányhoz intézett megmoran- 
dmát egyhangúlag elfogadták s különösen az a rész 
tetszett, amelyben kifejtik, hogy követelésük akar- 
mennyire is látszhatik mégbizhatatlannak, nem nyu- 
godhatnak bele abba, hogy egyedül nekik, az allam 
fentartóinak kelljen reménytelen küzdelemre és veg- 
pusztulásra ítélve lenniök. Nagy zúgolódást keltett 
aztán, amikor Erdős Béla, a szövetség vezertitkara 
közölte a tisztviselő-liszt hivatalos vegyelemzesenek 
eredményét: bőven korpás, idegen szemes magvakkal, 
növényi hnlládékökk&k . f&dáx&bkákk&l? föl dós röggel̂  
papirfoszlánnyal, hagymahéjjal telt!

Yép-iil elhatározták, hogy a választmányi ülést nem 
Oszlatják fel, csak elnapolják a jövő csütörtökig s 
mindaddig együttmaradnak, amig érdemleges ered- 
ménv nincs.


